
Пояснительная записка к учебному плану для 5 - 7х классов
муниципального общеобразовательного учреждения 
средней общеобразовательной школы №1
 с углубленным изучением английского языка на 2023 - 2024 учебный год

1. Учебный план школы для 5 - 7х классов составлен в соответствии  со  следующими  нормативно-правовыми документами: 
· Федеральный закон от 29.12.2012г № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;
· Порядок разработки и утверждения федеральных основных общеобразовательных программ, утвержденный приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 30 сентября 2022 г. № 874 (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 2 ноября 2022 г., регистрационный № 70809);
· Приказ Министерства просвещения Российской Федерации от 22 марта 2021 № 115 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам – образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования»;
· Приказ  Министерства просвещения Российской федерации от 05.12.2022 № 1063   «О внесении изменений в Порядок организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам - образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденный приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 22 марта 2021 г. № 115»
· Приказ  Министерства просвещения Российской федерации от 18.05.2023 № 370 Об утверждении ФОП ООО  (зарегистрирован 12.07.2023 № 74223);
· Приказ Министерства просвещения Российской Федерации от 31 мая 2021 г. № 287 «Об утверждении Федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования»;
· Письмо Минпросвещения России от 13.01.2023 № 03-49 «О направлении методических рекомендаций»;
· Постановление Главного государственного санитарного врача РФ от 28 января 2021г. №2 «Об утверждении санитарных правил и норм СанПиН 1.2.3685-21 «Гигиенические нормативы и требования к обеспечению безопасности и (или) безвредности для человека факторов среды обитания»;
· Постановление Главного государственного санитарного врача Российской Федерации об изменениях СанПиН 1.2.3685-21   от 30 декабря 2022 г. № 24 (зарегистрирован Министерством юстиции Российской Федерации 9 марта 2023 г., регистрационный № 72558), действующими до 1 марта 2027 г.;
· Санитарные правила СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи», утвержденными постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 28 сентября 2020 г. № 28 (зарегистрировано Министерством юстиции Российской Федерации 18 декабря 2020 г., регистрационный № 61573), действующими до 1 января 2027 г.; 
· ООП ООО СОШ № 1 с углубленным изучением английского языка;
· Устав школы.
2. Учебный план:
-   фиксирует рекомендованный объём учебной нагрузки обучающихся;
 - определяет перечень учебных предметов, время, отводимое на их освоение и организацию;
-   распределяет учебные предметы, курсы и направления внеурочной деятельности.
        3. Учебный план школы составлен в соответствии с Санитарно-эпидемиологическими правилами и нормативами:
· Продолжительность учебного года в 5 –7х классах – 34 учебные недели; 
·          Продолжительность учебной недели –  6 дней;
·          Продолжительность урока в 5 - 7х классах – 40 мин.
Учебный план состоит из двух частей: обязательной части и части, формируемой участниками образовательного процесса, включающей внеурочную деятельность.
Обязательная часть учебного плана определяет состав учебных предметов обязательных предметных областей и учебное время, отводимое на их изучение по классам (годам) обучения.
Часть учебного плана, формируемая участниками образовательного процесса, определяет содержание образования, обеспечивающего реализацию интересов и потребностей обучающихся, их родителей (законных представителей), образовательного учреждения, учредителя образовательного учреждения (организации).
В соответствии со статусом школы, с целью реализации углубленной программы по английскому языку из Части, формируемой участниками образовательного процесса, выделены дополнительно часы на предмет Иностранный язык (английский) в следующем количестве:

	Класс
	5
	6
	7
	Итого

	Часы 
	3
	2
	3
	8



В 6х классах 1 час выделен для учебного предмета «Биология» для изучения биологии по УМК издательства «Просвещение» под редакцией В.И.Сивоглазова, программа которого предусмотрена на 68 часов, т.е. 2 часа в неделю.
В 7х классах 1 час выделен для учебного предмета «Биология» для изучения биологии по УМК издательства «Просвещение» под редакцией В.И.Сивоглазова, программа которого предусмотрена на 68 часов, т.е. 2 часа в неделю, 1 час выделен для изучения предмета «Русский язык» по УМК Разумовской М.М. в связи с объективной трудностью изучаемого в 7 классе материала.  

       4. Промежуточная аттестация учащихся проводится по всем предметам учебного плана, составляющим обязательную нагрузку на учащегося, и регулируется Положением о формах, периодичности, порядке текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации учащихся по программам начального общего, основного общего и среднего общего образования.
5.  В основу учебного плана положен вариант федерального учебного плана.
6. Учебный план обеспечен программами, рекомендованными Минобрнауки РФ  по соответствующим учебным предметам,  учебниками, кадрами, методическими пособиями.
7. В учебном плане созданы условия для реализации основной образовательной программы основного общего образования и выполнения требований  федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования.			

Директор школы                                        Н.А.Ковичева
